

Медицинский рабфак

На этом старом фото, сделанном в 1934 году, — отличники учёбы Переславского медицинского рабфака. Просуществовал он всего четыре года, но для своих слушателей открыл дорогу в медицину.

Многие из них стали врачами, некоторые остались работать в родном городе фельдшерами и медсёстрами. Наверное, кто-нибудь на этой фотографии узнает своих знакомых. Пошла по стопам отца-стоматолога Изачика его дочь Вера. После рабфака выучились на врачей Андрей Посеренин и известный в своё время в городе врач-терапевт Антонина Николаевна Соколова...

На груди у рабфаковцев значки ГСО (готов к санитарной обороне). Их в то время носили с гордостью, как ордена.

В 30-е годы, когда страна преодолевала отставание в медицинской науке, такие краткосрочные курсы по подготовке фельдшеров и другого младшего медперсонала сыграли важную роль в восполнении дефицита медиков.

Вслед за ними в трудовые коллективы новых больниц и медицинских пунктов начали вливаться выпускники медицинских училищ и институтов.

^{*}Кручинин, И. А. Медицинский рабфак / И. А. Кручинин // Переславская неделя. — 2001. — 23 августа. — С. 5.